



中共枣庄市委机关报

主流媒体 主流新闻

国内统一刊号: CN37-0038

总第298期

栏目热线: 5233888 13561125521 邮箱: zzrbtzz@163.com

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY



今日滕州

发行范围:枣庄新城区、滕州全区域、枣矿集

团西部矿区、山亭新城区

2017年6月12日星期一

农历丁酉年五月十八

D版

凌晨,施工人员依然在加班加点 夜战府前路 创卫加速度



本报讯 “老李,加油! 争取保质保量的完成任务!”“是啊,咱兄弟几个都加把劲,争取天亮之前把花砖全部清除,好让来接班的兄弟更方便!”这一番对话,来自于6月9日凌晨1点,滕州市府前路创卫施工现场。

为营造良好的发展环境,投资环境和人居环境,加快建设宜居宜业富裕美丽文明新滕州,滕州市委、市政府作出了创建

国家卫生城市的决策。根据上级部署要求,滕州市住建局近期对城区荆河西路、府前路、学院路、青啤大道、杏坛路、新兴路等道路进行升级改造。

由于很多工作必须要避开人多车多的高峰期才能进行,针对这类工作,施工人员有针对性的凑晚上加班作业。下面,记者用镜头带您走进夜间创卫现场。

6月8日晚20:00,

在荆河西路沥青敷铺现场,摊铺机、压路机、运料车来回穿梭,工人师傅们冒着50多度的高温整平沥青,现场一派热火朝天的繁忙景象。现场工程技术人员靠上指挥,监督工程质量,以决战的信心、过硬的技术奋战在工程建设第一线。

20:40,在府前路人行道施工现场,施工人员将原有破损的花砖路面全部清除,随着一车车商混的倾泻而下,该路段混凝土垫层敷铺工作正在紧张推进。

21:20,在杏坛路施工现场,施工人员正在运用各种机械设备对原有混凝土路面进行破除,为下一步的路面敷铺沥青做准备。

22:05,在学院东路人行道施工现场,花砖铺设工作正在进行,施工人员借助强光灯正在认真

仔细的进行铺设、找平,在保证工程进度的同时,严控施工质量。

22:30,在青啤大道人行道改造现场,道路北侧人行道已完成部分混凝土路面铺设,施工人员正在对路面进行打磨收光。

6月9日凌晨0:30,在府前路上,施工人员正在整理破损路面,清除人行道花砖,敷铺沥青路面。

夜深了,多数人都已进入梦乡,而道路升级改造工程依旧紧张有序的进行着。“我们如此加

班加点的施工,就是为了让城市道路变得更加整洁。”现场一位负责人告诉记者,“创卫工作没有休止符,而坚守在一线的劳动者们也更是值得尊敬。在这里,我要向他们说声辛苦了!”

(记者 金亮 摄影报道)



3万余平沥青、混凝土路面换新颜

本报讯 为全面做好创建国家卫生城市工作,完善市政设施服务功能,营造良好道路环境,近日,滕州市政处立足本职工作,牢固树立“全方位、立体化、网格化、无缝隙”的工作理念,开阔管理视野,拓展工作外延,加班加点、全力以赴,不断加大城区主次干道、人行道、路沿石、雨水管网、井盖等市政设施的维护管理力度,进一步优化城市人居环境,为创建国家卫生城市工作增光添彩。

据了解,市政处按照道路将全城区划分为三十三个区域,成立了十支水平更高、养护作业更专业的快速处置队伍,及时维修破损、塌陷道路路面;更

换、校正破损的人行道板和已经损坏的井盖;疏通城区排水管网,对城区市政设施进行“一站式”管养。同时,在每个网格区域配置帮包干部、巡查人员,加大对城区道路的巡查和管理力度,引导广大市民爱护市政设施,共建美好家园,同创国家卫生城市。

截至目前,累计维修沥青路面、水泥混凝土路面3万余平方米;维修人行道3700余平方米,整修路沿石1.2万余米;补换缺失、破损的井盖、雨水篦、盖板2000余块(套);更换路灯电缆3500余米,处理线路故障420余处,更换节能灯泡、灯罩2300个。

(记者 金亮)

善南街道创卫宣传力度大

本报讯 目前,善南街道通过多种形式,全方位加强创卫宣传,紧紧把握宣传风向标,营造浓厚创卫氛围,引导全民齐心协力助推创卫工作上台阶。

突出引导,加强社会宣传。利用志愿者服务队深入社区开展创卫意义、知识宣传活动20余次,发放卫生健康手册等资料,并与清除垃圾、清洁绿地、清洗乱张贴、清理乱堆乱放等工作,引导居民自觉参与创卫工作;各居组建党员队伍,走进每家每户发放《一封信》共5000余份,做到创卫人人知晓、人人行动。突出亮点,加强主题宣传。在各居位置明显处张贴3块

健康教育版面,共张贴110余块;制作了2个大型创卫雕塑,分别设置在益康大道与腾飞路、青啤大道的交界处。此举起到了强而有效的宣传作用。突出整体,加强全域宣传。针对辖区内企事业单位多的特点,组织专门队伍,向所有企事业单位下发《通知》,要求在门口制作至少2块创卫宣传版面,确保宣传不留死角。各居召开全体党员和群众代表会议30余次,号召人人争当宣传员;通过微信群、微信公众号、官方微博等平台,发布创卫动态信息2000余条,开展创卫系列报道100余期,营造了浓厚的创卫氛围。

(通讯员 满忠英)

龙泉街道多措重实干合力靓家园 在全市率先组建“创卫机动分队”

的创卫工作领导小组,各责任单位、责任科室和责任人共同参与,形成上下联动的创卫工作格局。同时,将市划分的街道7大网格细化为188个小区,明确帮包社区领导干部为网格长,强化对接聚合力。全盘统筹强基础,分解细化抓落实,该街道组织党员干部对辖区创卫底子进行了细致摸排,制定了对墙壁、垃圾、街巷、死角的“四清”措施,对目标任务进行分解细化,责任到人,集中人力、物

力开展老旧小区、集贸市场、背街小巷、城中村、城乡结合部等重点部位的环境卫生综合整治。通过环境治理、加强检测等方式对善国商贸城、杏坛市场、安康市场等改造提升,根据创建国家卫生城市的标准,严格进行划行规市、生熟分开、活禽售卖等精细化管理;并为从业人员上门办理好健康证、食品流通许可、备案证,提升了居民生活质量。建立监督机制是确保创卫工作的长效保障,一方

面,该街道主要领导高频率、高密度调度创卫工作;一方面成立了督查小组,明确街道纪工委书记为督导组长,实行创卫“一天一督导一汇报一通报”,发现问题及时下达督办单,由责任单位限期整改。在全市率先创建“创卫机动分队”,每天不间断对全街道创卫工作进行巡查,发现问题及时会同相关社区、居委进行处置,彻底解决整治后反弹的问题。

(通讯员 周波)



中考开考

6月10日上午,2017年滕州市中考正式开考。记者在滕州一中东校看到,为了确保中考顺利进行,交警部门全力为广大考生提供一个良好的考试环境。下午5时许,最后一门考试科目结束,下起了蒙蒙细雨,但是考场外人头攒动,热闹非凡,来考场接送孩子的家长络绎不绝,一位考生兴高采烈的跑过来和家长共享考试胜利的喜悦。据了解,今年中考时间为6月10日至12日,共3天。

(记者 侯志龙 摄)

要闻·简编

枣庄市工艺美术行业协会省展告捷 滕州三艺俩雕刻大师获“工艺美术名人”称号

本报讯 近日,第九届中国(山东)工艺美术博览会在淄博举行。由枣庄市市轻工业办公室、枣庄市工艺美术行业协会组织送展的作品,共获金银铜奖19项,获奖数量较去年增加20%,实现了历史性新突破。王玉平、张永庆“山东省工艺美术名人”称号,均为滕州三艺俩雕刻大师。

在枣庄市经信委正确领导下,在枣庄市轻工办亲切关怀和大力支持下,谢运国会长一班人团结带领全市工艺美术家,全力推进枣庄工艺美术行业向前发展。这一次参展大丰收就是明证。获金奖的作品有:滕州市于自云的木雕《书法四条屏》、滕州市谢官文的木雕《罗丹》、滕州市赵虎的葫芦烙画《九鲤图》、台儿庄项云芳的砂陶《粗陶窑变砂壶》、市中区赵传银的石雕《竹节砚》、市中区李安玲的蛋贴画《无量寿》、峄城区李传宝的石雕《插屏》、市中区赵作堂的宣纸烙画《连年有余》、枣庄高新区王庆权的剪纸《铁道游击队》、薛城区谢利的鲁绣挂件《麒麟挂件》、薛城区朱雄英的核雕《福寿自在》。薛城区孙晋亮石雕《连年有余》、滕州市杜传印的木雕《曹雪芹雕像》等8项作品分获银铜奖。

(记者 赵晴 金亮)

滕州全民健身中心游泳馆将于今年年底竣工

本报讯 6月11日,记者从滕州市财政部门获悉,作为2017年城市建设民生实事工程之一的滕州奥林匹克中心(全民健身中心游泳馆),预计2017年年底竣工,2018年即可投入使用。该项目的完成,对满足滕州人民对健身运动特别是游泳锻炼的迫切要求、提升城市品质、建设区域性中心城市具有重要意义。

据了解,该项目总投资约1.7亿元,规划建设面积约2.83万平方米,馆内设施具备承接国内外大型赛事和群众性体育比赛的条件。项目建成后,将与已建成的奥林匹克中心体育场、体育馆等浑然一体,成为我市新的地标性建筑。

(记者 金亮)

张汪人大代表“突出重点”忙三夏

本报讯 在张汪镇田间地头,人大代表们或在宣传秸秆禁烧,或在指导农民收割,或在督导责任落实,忙得不亦乐乎。在“三夏”生产期间,张汪积极组织人大代表深入“三夏”生产第一线,抓宣传,搞服务,助力“三夏”生产。

该镇积极组织人大代表进村入户,深入田间地头,采取发放明白纸,面对面宣传教育等形式,向群众广泛宣传秸秆禁烧等规定。在田间地头设立宣传站点,为农民群众提供安全生产、玉米品种选择、肥料选配等方面咨询。目前,共向农民群众发放宣传单3000余份,接受群众咨询100余人次,为“三夏”生产奠定了坚实基础。为确保把“三夏”安全生产落到实处,他们还联合工商、农委、安监等部门集中对辖区农资经营场所,进行了拉网式排查,严把农资产品质量安全关,切实保障农民权益。同时,该镇通过结对帮扶、专业技术指导、培训班等形式,为困难家庭提供专门培训40余人次;充分利用人大代表联系广泛的优势,帮助村民解决各种生产生活问题,得到了群众的一致好评。

(通讯员 闵祥炯)



维权课堂进企业 法制宣传受欢迎

近日,龙泉司法所干警联合企事业单位的工作人员深入辖区各企业进行“法制宣传牵手职工”专题法制宣传活动。此次活动重点宣传了安全生产、劳动报酬、工伤待遇、人身损害赔偿、治安管理、法律援助等与企业职工生产生活息息相关的法律知识,引导他们学法用法、依法维权。截至目前,该项宣传活动已开展法律知识宣讲6场次,共发放宣传资料610余份,接受各类咨询19人次。

(通讯员 秦晓娜 摄)

洪绪镇人大为企业技改创新建言献策

本报讯 为进一步促进镇域工业经济转型快速发展,近日,洪绪镇人大组织部分代表深入企业调研,了解企业生产、开工情况,针对建设中出现的新形势、新问题出谋划策,确保项目建设高效有序推进,推动了工业经济发展再上新台阶。

该镇人大代表建议党委政府要紧紧围绕“五大经济”转型发展要求,牢固树立抓项目就是抓发展、抓技改就是抓创新的理念,坚持招商引资、重点项目、园区升级“三位一体”,全力推进工业经济转型发展。1—5月份,该镇完成固定资产投资7.6亿元,同比增长17.6%;引进实施过500万元项目10个,正在洽谈6个,其中投资16.3亿元的今缘春酒业生态酿酒园、投资2亿元的社会养老服务综合服务中心2个项目列入枣庄市重点项目,9个市定技改项目完成年度投资1.85亿元。

(通讯员 单智慧)

爱心献给留守儿童

本报讯 目前,由滕州市学雷锋志愿者联合滕州分会志愿者周超捐赠书包30个,袜子60双,爱心商家滕州宝马5系车友会捐助了2000元现金购买学习用品。捐赠结束后,与会领导和志愿者代表为来自界河、龙阳、东郭等乡镇的30名留守儿童颁发了捐赠的书包、袜子等学习用品和生活用品。枣庄市学雷锋志愿者联合滕州分会志愿者周超捐赠书包30个,袜子60双,爱心商家滕州宝马5系车友会捐助了2000元现金购买学习用品。捐赠结束后,与会领导和志愿者代表为来自界河、龙阳、东郭等乡镇的30名留守儿童颁发了捐赠的书包、袜子等学习用品和生活

特约记者 赵丹丹 孙曦)

